Тема «Реляционная база данных»
Вариант № 2
1. Какие из перечисленных свойств не являются свойствами реляционной таблицы? (Может быть несколько вариантов ответов):
А) Несколько таблиц одного уровня связаны с таблицами другого уровня
Б) Все записи таблицы должны быть отсортированы по первичному ключу 
В) Порядок следования строк в таблице не имеет значения
Г) В таблице не может быть двух одинаковых строк
Д) Все записи в столбце должны быть одного типа
Е) Значения в ячейках должны быть одиночными
Ж) Каждый столбец должен иметь уникальное имя

2. Какие из перечисленных ниже действий нельзя выполнить в таблице, открытой в режиме конструктор? (Может быть несколько вариантов ответов):
А) Добавить новое значение в поле
Б) Ввести в таблицу новое поле 
В) Добавить в таблицу новую запись
Г) Изменить тип данных поля таблицы
Д) Определить поля таблицы, которые будут использоваться в качестве первичного ключа

3. Какое из ниже высказываний ошибочно для поля типа Счетчик таблицы Access?
(Только один вариант ответа может быть):
А) Пользователь может изменить имеющееся значение в поле типа Счетчик при условии, что новое значение будет уникальным
Б) Значения в поле типа Счетчик уникальны (не должно повторятся)
В) Поле типа Счетчик обязательно должно быть уникальным
Г) Пусть в таблице сформирована новая запись путем копирования имеющейся таблицы. Для новой записи значение в поле типа Счетчик не копируется, а автоматически формируется заново

4. Какие из перечисленных свойств являются ошибочными для ключей связи?
(Может быть несколько вариантов ответов):
А) Оба ключа связи обязательно должны быть числовыми
Б) Оба ключа должны иметь одинаковое имя
В) Оба ключа связи должны иметь одинаковый тип данных
Г) Допустимо, что в качестве ключа связи в главной таблице может использоваться первичный ключ, а другое индексированное поле со свойством «совпадение не допускается»
Д) Ключи связи могут быть как простыми, так и составными

5. В Конструкторе таблиц можно выполнить следующие действия.
(Может быть несколько вариантов ответов):
А) Определить структуру новой таблицы или корректировать структуру следующей таблицы
Б) Удалить поле
В) Добавить новое поле
Г) Удалить запись
Д) Добавить запись
Е) Ввести данные в таблицу БД 
Ж) Определить внешние ключи связей 
З) Можно защитить поля от изменений 

6. В базе данных в таблице А (главная таблица) храниться служебная информация о сотрудниках фирмы, а в таблице В (подчиненная таблица)-личные данные. Выберите правильные утверждения: (Может быть несколько вариантов ответов):
А) В таблице В могут храниться личные данные не для всех сотрудников 
Б) В таблице В должны быть личные данные для всех сотрудников
В) Для таблиц А и В установлена связь (1;∞)
Г) Для таблиц А и В установлена связь (1;1)

7. В запросе нельзя использовать. (Может быть несколько вариантов ответов):
А) Функции
Б) Формы
В) Операторы сравнения, 
Г) Арифметические операции
Д) Несколько таблиц базы данных, между которыми установлены реляционные связи
Е) Запросы и таблицы между которыми не установлены связи (?)
Ж) Несвязанные таблицы

8. Для ключей связи допустимы следующие типы данных. (Может быть несколько вариантов ответов):
А) Поле объекта OLE
Б) Счетчик
В) Поле MEMO
Г) Числовой
Д) Тестовый
Е) Гиперссылка

9. Какой тип данных нужно выбрать для поля, в котором содержится текстовая информация, состоящая более чем из 1000 символов? (Только один вариант ответа может быть):
А) Гиперссылка
Б) Поле MEMO
В) Поле объекта OLE
Г) Текстовый
Д) Гиперссылка

10. Какие из перечисленных ниже высказываний справедливы для составных (подчиненных) форм? (Может быть несколько вариантов ответов):
А) Если в режиме «форма» перемещаться по записям главной формы, то в подчиненной форме отображаются не все записи, а лишь те, что соответствуют текущей записи главной формы
Б) Окно подчиненной формы допускает изменение своих размеров и перемещение в рамках рабочего стола
В) Окно подчиненной формы открывается при нажатии на специальную кнопку, размещенную в главной форме
Г) Подчиненную форму нельзя отдельно открыть и редактировать в режиме «конструктор». Редактировать подчиненную форму в режиме «конструктор» можно лишь после того, как открыта в режиме «конструктор» главная форма

